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Ata da 2.591 (Segunda Milésima, Qüingentésima Nonagésima Primeira) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 6ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos 

Vinte dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das 

Sessões  Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Francisco Dias de Araújo, Marineide Alves Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, Félix Eduardo 

Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros. Ausente com 

justificativa os Vereadores Leonardo Ferreira de Azevedo e Ismael Medeiros Souza. 

Havendo numero legal a Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

Sessão, determinando a leitura da ata da sessão anterior, que após lida colocada em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem nenhuma 

emenda. Dentro do expediente foi dado entrada nas  seguintes matérias: Indicação de 

nº 075/2011 – Requer ao Poder Executivo Municipal que as próximas edificações 

construídas pelo Município, uma parte da energia seja Energia Solar. – Leonardo 

Ferreira de Azevedo – Vereador; Indicação de nº 076/2011 – Solicita providencias no 

sentido de que seja construído um quebra-molas na Rua Desembargador Silvino 

Bezerra – Bairro Petrópolis – Matéria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva, e uma Moção de 

Pesar para os familiares do Senhor Francisco Bernardo dos Santos a pedido da 

Vereadora Presidente Stella Bárbara Fernandes de Macedo. Passado este momento 

estando inscrito o Vereador José Ari Bezerra Dantas, usou da Tribuna, fazendo seus 

cumprimentos e em seguida relatou alguns esclarecimentos para todos que fazem parte 

da casa. Primeiramente informou que o Programa Compra  Direta estaria recomeçando 

neste próximo mês de outubro, Falou que a partir do próximo mês o Hospital Regional 

Dr. Odilon Guedes da Silva estará disponibilizando à População os serviços de mais dois 

(02) profissionais, sendo um Cardiologista e um Psiquiatra, com isto a população é 

quem ganha, quanto aos medicamentos está sempre chegando em grande quantidade, 

inclusive atendendo até receituários passados por médicos de PSFs, muito embora não 

seja de competência daquela Unidade Hospitalar, agora não é possível fazer entrega de 

medicamentos a receituários vindo de consultórios particulares, a exemplo dos médicos 
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Dr. Juarez Bezerra e Dr. José Fernandes. Informou da adesão do PMDB ao governo do 

Estado, citando o Deputado Estadual Nelter Queiroz, que hoje está aliado ao Governo 

Rosalba, falou da oposição que o Prefeito Antonio Carlos tem, diferente de outros 

Municípios; e deu como exemplo sua pessoa que na hora de aplaudir aplaude, mas na 

hora de criticar – critica, e como representante do povo, está sendo cobrado inclusive 

pela Colega Marineide, quanto ao atraso do pagamento dos salários dos funcionários da 

Prefeitura que ainda não receberam o mês de agosto, até porque se sabe que a 

arrecadação do mês de agosto foi maior do que a do mês de julho. O Vereador José 

Gentil Fernandes de Medeiros se pronunciou declarando seu apoio ao colega José Ari 

Bezerra, pois a administração, atual já se  passaram praticamente 03 (três) anos, mais 

ainda não foram tomadas medidas que possam contribuir obtendo-se resultados 

positivos através de retenção dos gastos. Zuil Ribeiro da Silva falou que sempre tem se 

preocupado neste sentido. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo, também 

teceu comentários a respeito do assunto, realmente é preocupante esta questão do 

atraso no salário dos funcionários, temos certeza que algo será feito para se resolver a 

questão com isto, pois nenhum gestor gosta de viver um problema desta natureza. 

Marineide Alves Dantas falou da insatisfação que tem ouvido de muitos funcionários. 

Em razão disto. Félix Eduardo Bezerra disse que talvez um dos fatores que causa este 

atraso venha ser a criação de Cargos Comissionados que passaram por esta Casa, e 

sugeriu que o Líder do Prefeito se inteirasse dos problemas junto ao Executivo e nos 

repasse na próxima sessão. José Ari Bezerra Dantas retomou a palavra apenas para 

agradecer e dizer que nas informações que o líder do Prefeito vai nos trazer  aproveite 

a oportunidade e nos fale sobre os processos de licitação que diz respeito a compra de 

fogos e do contrato das bandas musicais que animaram o pavilhão da festa de nossa 

padroeira. Na ordem do dia foi colocado para apreciação, discussão e votação a 

Indicação de  nº 073/2011 do Vereador Zuil Ribeiro da Silva á qual teve sua aprovação 

por unanimidade dos presentes. Nas explicações pessoais o Vereador Zuil Ribeiro da 

Silva informou ao colega José Ari Bezerra Dantas, que os serviços dos esgotos que a 

Caern iniciou, foi suspenso e não mais retornaram para da continuidade o colega sabe 
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informar algo a respeito? Comentou também a respeito da distribuição das águas em 

nossa cidade é muito precária, a tubulação é de péssima qualidade. O Vereador Félix 

Eduardo Bezerra solicitou ao colega José Ari para o mesmo procurar saber se Acari está 

incluído no Projeto da Caern para a mudança da Tubulação; pois Currais Novos foi 

beneficiado. José Ari Bezerra Dantas sugeriu que a Casa fizesse convite ao Chefe de 

Escritório da Caern para o mesmo vir até a Casa prestar esclarecimento. Nas 

considerações finais da Presidente a Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

falou da idéia de reunirmos  junto com CDL e Secretarias Municipais no pensamento de 

elaborarmos um Projeto e executá-lo em nossa Cidade  quanto a Sacolas Retornáveis; 

Solicitou informações ao Colega Zuil Ribeiro da Silva quanto as lombadas do nosso 

Perímetro  Urbano, Comentou a respeito do DNOCS, sobre as edificações que falam em 

ser demolidas, inclusive foi sabedora que a Câmara Municipal de Caicó está 

promovendo uma audiência pública para se tratar deste assunto, porem estamos 

sabendo que acontecerá próxima sexta-feira, não se sabe ainda a hora, mas logo 

quando nos informar o horário, repassaremos para todos. E coincidentemente 

receberemos um ofício da Secretária de Turismo do nosso Município solicitando a 

realização de uma audiência pública com esta finalidade, lembrou da festa de Nossa 

Senhora do Perpétuo Socorro no Cruzeiro do Galo, falou do Leilão do Sítio Várzea em 

prol da festa de São Francisco, e apresentou também o convite da semana do Idoso, 

mais uma realização da Secretaria Municipal de Assistência Social com o Apoio da 

Prefeitura Municipal de Acari. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão 

convidando todos para a próxima dia 27 de setembro de 2011, mandou lavrar a 

presente ata para constar- Eu Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 20 de setembro 

de 2011. Stella Bárbara Fernandes de Macedo – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 

1º Secretário. 

  

 


